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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
 

BNEE-LOTAIP-ORD-2023.005 
 
En la ciudad de Quito, el 05 de abril de 2023, a las 15h00, se reúne el Comité de 
Transparencia de la Biblioteca Nacional Eugenio Espejo (BNEE), órgano conformado de 
acuerdo a la Resolución Nro. MCYP-BN-UAF-2023-007, de 05 de abril de 2022. 
 
En concordancia con la Resolución mencionada, se determina lo siguiente:  
 
“Art. 3.- Responsable de presidir el comité de transparencia institucional. – (…) Se 
designa al o la Responsable de la Unidad Administrativa Financiera o quien haga sus veces, 
como Presidente del Comité de Transparencia quien será responsable de receptar, coordinar 
y dar el seguimiento en la Biblioteca Nacional del Ecuador “Eugenio Espejo, en lo referente a 
lo dispuesto en el Art. 12 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública (LOTAIP) (…)”. 
 
“Art. 5.- Determinación de las Unidades Poseedoras de Información. – A continuación, 
se detallan las Unidades Poseedoras de la Información (UPI) que serán responsables de la 
generación, custodia y producción de la información para cada uno de los literales del Art. 7 
de la LOTAIP”; en tal razón a continuación se detalla los responsables de la generación de la 
información: 
 

Funcionaria(o) Área a la que representa 

Noemi Lozada 
Unidad Administrativa Financiera 
(Presidenta) 

Leonel Coral  
Unidad de Administración del Talento 
Humano  

Evelyn Reyes Unidad de Procesos Técnicos 

Katherine Reina  Unidad de Servicios Bibliotecarios  

Verónica Simbaña Unidad de Innovación Bibliotecológica 

 
El inciso tercero del artículo 3 de Resolución Nro. MCYP-BN-UAF-2023-007, en la que se 
designa como Secretaria a la Ing. Gissela Salinas, para la elaboración del acta de la reunión. 

Una vez que se han realizado las actualizaciones correspondientes, los miembros de la 
Comisión de Transparencia se reúnen para llevar adelante la sesión ordinaria de reportes 
LOTAIP correspondientes al mes de marzo de 2023, para lo cual, se tratará como orden del 
día: 
 

1. Revisar la actualización de datos en las diferentes matrices de las unidades 
poseedoras de la información. 

2. Revisar la Plantilla de Monitoreo de Transparencia activa LOTAIP. 
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DESARROLLO 
 
 
PUNTO 1. Se revisa cada matriz y se realizan las siguientes modificaciones:  
 

Matriz (formulario) Modificación 

a1 Se actualiza el link para descargar el Estatuto Orgánico / Estatuto por 
Procesos. 

a3 Se actualizan los Manuales y Protocolos de las Unidades de Procesos 
Técnicos, Servicios Bibliotecarios y sus respectivos links. 

b1 Se actualiza la información del personal en la matriz. 

b2 Se modifica la información del personal de la Institución. 

f1 Se actualiza los links para descargar para los formularios para atención en 
la sala de consulta. 

i Se especifica que no se realizaron procedimientos diferentes a ínfima 
cuantía en el mes de marzo de 2023. 

 
PUNTO 2. Una vez se han revisado las matrices se llena la Plantilla de Monitoreo de 
Transparencia activa LOTAIP. 
 
 
Se autoriza subir la información en el siguiente link https://www.bne.gob.ec/transparencia . 
 
Se agradece la presencia de todos y cierra la sesión a las 16h00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.bne.gob.ec/transparencia
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Noemi Lozada  
UNIDAD ADMINISTRATIVA FINANCIERA 

PRESIDENTA 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 
 

Leonel Coral 
UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN 

DEL TALENTO HUMANO 

 
 
 
 
 
 

Katherine Reina 
UNIDAD DE SERVICIOS 

BIBLIOTECARIOS 
 
 
 
 
 
 

Evelyn Reyes 
UNIDAD DE PROCESOS 

TÉCNICOS 

 
 
 
 
 
 

Verónica Simbaña 
UNIDAD DE INNOVACIÓN 

BIBLIOTECOLÓGICA 
 
 
 

 
 
 
 

Gissela Salinas 
SECRETARIA AD HOC 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA  
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